

浙财大这位国贸专业毕业生 上了今年春晚与明星同舞

***** 本报记者 阮飞霞 通讯员**

还记得今年央视春晚《最好的舞台》节 目吗? 黄渤、张艺兴、陈伟霆带着43位身 穿银色夹克的男女舞者, 嗨爆全场。而在 这些男女舞者中,有一位舞者是下沙浙江 财经大学的毕业生。

她叫杨张音之,是浙江财经大学 2011级国际经济与贸易专业学生,浙江 台州人,今年25岁,她还是国家二级游泳 运动员。

让很多人意外的是,杨张音之并不是 专业舞者,只是在讲入浙江财经大学后才 接受到系统的舞蹈训练,而这样一位"半路 出家"的舞蹈学者却能被选入春晚的表演 舞台,不得不令在校学生们惊叹和佩服。



后台,杨张音之(左)与明星佟丽娅合影

喜欢街舞却零基础 上了大学有幸学习

2011年的9月,杨张音之来到浙江财 经大学,通过舞蹈考试,加入了校街舞队。 她坦言:"我从小学的东西和舞蹈不沾边, 高中的时候在同学的推荐下接触到了街 舞,尝试后觉得很适合我的个性,遗憾的是 高中没有足够的时间去学舞蹈,就只能和 同学看视频模仿动作。"

由于没有接受过基础的舞蹈培训,刚 加入舞蹈队时,杨张音之的表现并不出彩, 但她没有就此放弃,而是在繁忙的课业中 挤出时间来练习舞蹈,动作不标准,就从网 上找视频,自己一个拍子一个拍子地抠动 作。就这样一点一点积累,她的舞蹈表现 力越来越好,和队友们一起参加了学校大 大小小的晚会表演,也明白了自己对于舞 蹈的态度。

2015年,杨张音之以优异的成绩从 浙江财经大学毕业。但和其他同学不同 的是,她并没有选择与专业知识相关的 方向进行就业,因为毕业前的公司实习 经历让杨张音之明白自己并不适合办公 室工作,而大学四年的街舞生涯让她爱 上了这种自由活力、可以展现自我的状 态,她想要北上闯一闯,去接受更为专 业、系统的舞蹈学习,追逐自己的"街舞

于是,杨张音之到了北京,在业内一家 颇有名气的舞社进行舞蹈培训,主攻街舞。

经历最高强度排练 她觉得很值得

2018年1月,央视春晚招募舞蹈演员 的消息传到杨张音之耳中,她毫不犹豫地 拍摄了一段舞蹈视频寄给节目组。几天 后,她就收到了央视春晚的邀约。更让她 惊喜的是,节目排舞者是国际街舞大师安 东尼和富兰克林。

"两位老师的要求都非常高,一开始我 还会带着自己原有的舞蹈习惯,但大家的 节奏都不一样,这对于一个表演节目来说 是巨大的不足。"杨张音之说。

排练开始没几天,因为"淘汰不合格 者,录取新人"的机制,50个人的候选队 伍已经有近一半的成员离开团队。杨张 音之坦言,那段时间自己的压力非常大, 担心自己的动作不够有张力,表情不够 有吸引力,于是她在吃饭、走路时都会琢 磨舞蹈动作。

杨张音之回忆,那短短一个多月的排 练,是她接触街舞后强度最高的一段时 间。"排练初期,每天都会有人因为跟不上 进度,或者舞蹈完成度不高而被淘汰,然后 换进新的成员。而且,除了残酷的排练模 式,为了节目能达到最好效果,舞蹈动作和 整体编排还会不断被修改,然后不断重复 排练。"杨张音之说。

下定决心要让大家看到自己舞姿的杨 张音之,每天进行十几个小时的舞蹈练习, 凌晨一点多才回宿舍睡觉更是家常便饭。 幸运的是,2月中旬,杨张音之被正式确认 为《最好的舞台》节目的舞者,登上了春晚

这次春晚的经历,家人朋友、在校学生 都纷纷给杨张音之竖起了大拇指,而她自 己也对未来有了明确方向:"这场经历是对 我这些年舞蹈经历的肯定,我的目标是让 自己变得专业,为了这两个字,我也会一直 练下去,让自己变得更强大。"杨张音之说, 现在的她是一名专职舞者。

社区黑板报

早城社区

想学陶艺,明天来报名吧

2015年,早城社区开出了陶艺吧,深受孩子和家长 喜爱,如今,这个陶艺吧已经成为社区一块招牌。今年, 早城社区陶艺馆计划开出春季成人陶艺培训班,让大朋 友也一起来享受陶艺带来的乐趣。

工作人员介绍,为了能把这次的培训班办好,社区特 地聘请了专业人士来为培训班授课。在内容设置上,涵 盖陶艺作品的制作、基本技法与装饰等内容,活动结束 后,他们还会对作品进行统一烧制。

上课时间:3月25日至4月22日,每周日13:30-15:30 上课地点:早城社区陶艺馆(湖左岸7幢1单元2楼) 报名截止时间:3月23日17:00

报名方式:可拨打热线0571-86731306进行报名,也 可以直接前往早城社区办公大厅报名(学源街和银沙路 交叉口西南角小公园内)

此外,社区还要提醒各位:虽然此次培训免费,但为提 高出勤率,每个学员报名时需缴纳200元押金。课程结 束后出勤率高于90%的可全额退回,出勤率不足90%者 不予退回。同时,报名成功的居民提前准备好一件围裙, 以免上课时弄脏衣服。

本报记者 汤晓燕 通讯员 万林芳

高教社区

垃圾分类,小小志愿者在行动

近日,文海中学初一的七名同学来到清雅苑小区,学 习垃圾分类的知识和宣传分类方法。

活动当天,高教社区垃圾分类志愿者周兴连阿姨带 领小志愿者们参观学习。

首先,周阿姨教同学们对照垃圾分类宣传册学会正 确分类的方法。接着,周阿姨带着小志愿者们来到垃圾 桶前,现场查看桶中垃圾投放是否正确。垃圾桶散发出 的味道让小志愿者们迟迟不愿上前。但是,周阿姨以身 作则,解开一袋袋垃圾检查,引导孩子们不怕臭不怕脏。

"你们看,这袋厨余垃圾中出现了白色垃圾袋,你们 说说看这样放对不对?""不对,周阿姨刚才讲了,白色垃 圾袋不能和厨余垃圾一起放,最后要投入黄色的垃圾 桶。"周阿姨欣喜地看着同学们的进步,连连点头称赞。

活动最后,小志愿者们向路人发放垃圾分类宣传手 册,并耐心细致地向他们讲解分类方法。

太子 本报记者 林雨晨 通讯员 高阅遐

湾南社区

邀大家品草莓赏春光

正值草莓成熟之际,近日,湾南社区开展了"草莓季、 品草莓"活动。在活动当天,社区组织居民采摘无公害草 莓,让大家充分享受春日阳光的温暖。小小的草莓凝结 着社区居委会对居民的浓厚情意。采摘活动中,大家边 品尝、边欢笑,喜悦之情洋溢在每个人脸上。返程途中, 大家带着自己采摘的果实,享受着收获的愉悦。还有些 人买了好几箱回去,孝敬家里的亲戚长辈,称赞湾南草莓 不愧是下沙的"金名片"。

>> 本报记者 胡师睿 通讯员 金江